
ч

Ч. 119. Львів, Субота дня 27. мая (9. червня) 1900. Річник IV.

Передплата ?
на «РУСЛАНА» виносить:

8 Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

. на пів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 250 зр. (5 кор.)
• на місяць . 85 кр. (І к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
на пів року 8 рублів

або 16 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І» і

; Виходить у Львові що дня ‘
І крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адмінїстрация і

експедиция .Руслана. під ч. 9 
ул. Коперника(ЛїндОго ч.9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи зверта. ся лише ; 
і на попереднє застережене. — і.

Реклямациї неонечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні' 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 

ї 15 кр. від стрічки. ;
і :

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а яе возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

-•«*« . .
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дності) і позичок постуиованє при зареє- 
строваню сих Спілок полягає на сім, що 

і кількох основателїв Спілки, які можуть 
| бути заразом членами єї заряду, заміщає 
! понизше ухваленого статуту свою заяву, 
яка потверджує, що повисший статут ухва
лили в цїлости, і перший заряд, якого склад 
є наведений в §. 70. статуту, уповажняють 
до судового зареєстровано Спілки. Під сею 
заявою підписують ся основателї в повіто
вім суді або у нотаря, а суд або нотар 
удостовіряє сі підписи. Рівночасно підпн 
сують члени заряду Ся лки подане до тор- 

іговельного суду о зареєстроване Спілки,
' складаючи в тексті поданя взірці своїх під- 
іішсів. Заміщені в тексті і під датою по- 
іданя підписи легалізує повітовий суд або 
і нотар. Отже се подане, разом з залученим 
до иего оригіналом статуту і єго відписом, 
предкладає ся торговельному судовії для 
вписаня Спілки на сій підставі до реєстру 
заробкових та госпоДарских стоваришень. 
Сим способом уникає ся присутності! но
таря або судового делегата на основуючих 
зборах Спілки, заощаджуючи для неї ви
даток’ кількадесятіг кс'р _>н та прикру, осо
бливо для селян, а безпотрібну правну 
формалістику.

Становиско торговельного суду в Стрию 
і противне сему, Бюром патронату поручено- 
! му, ііоступованю є цілком відрубне в при
рівнянні з практикою всіх других торго- 

Івельних судів не лише в Галичині, але та
кож у всіх краях, репрезентованих в дер
жавній раді. Бо точно після способу, по
борюваного п. Коцовским, а порученого 
Бюром патронату, зареєстрували майже всі 
торговельні суди в Галичині коло 70 Сні-; 
лок, з них звиш -40 спілок для оіцадностий і 
і позичок, завязашіх під патронатом крає-1

Відповідь на осторогу
в справі райФайзенок.

На осторогу радника суду п. Киприя- 
на Коцовского, щоби при основаню іцадни- 
чих кас райфайзенівскої системи не при
держувано ся способу, порученого виділом 
краєвим, а зглядно єго Бюром патронату, 
раифайзенок, як недостаточного супротнв 
обовязуючих приписів, управитель Бюра 
патронату др. Франц Стефчик дає таку по
ясняючу відповідь:

Осторога п. Киприяна Коцовского, за
мість вияснити справу, може — на перекір 
інтенциям шан. автора — ввести в блуд 
штересовані круги і тому-уважаю себе 
приневоленим, представити річ у властивім 
Львітлї.

АЦі Датована зі Стрия осторога н. Коцов- 
Ч5°іо опирає ся на двох ореченях торго
вельного суду в Стрию, з яких перше від
носить ся певно до Спілки в Лнсовичах, 
друте до Спілки в Синевідску. Сі Спілки, 
основані під-патронатом виділу краєвогтг, 
внесли в спосіб, поручений Бюром патро
нату, подана до торговельного суду в 
Стрию о вписане їх до реєстру заробко- 
вих і госнодарскнх товариств. Стрийский 
суд відмовив прошеню Спілки в Лисови- 
чах, подаючи за головну причину сю об
ставину, що основане і ухвалене статута 
сеі Спілки не було потвердженим публич- 
ним документом, отже в формі судового 
або нотарияльного акту,: або інакше кажу
чи, тому, що на основуючих зборах Спілки 
не був присутним нотар або судовий де
легат.

Поручене патронатом для Спілок оща

14 О. ФРАНЦ МЕШКО.

Д Р А М А  Н А  С Е Л І.
з словіньского переклав 

ІЛЬКО  К У ЗЇВ .

(Далі).
— Наші пан-отець знають, що за один був 

і звідки походив батько та самі кажуть, що 
був статочним...

-  Но!
— Отже.
— Но!
Так говорили і так думали тепер! —
Так тож! — Непевна судьба!
Позірне лише було щаетє на Хмарівщинї — 

проклін рідного вітця висів над нею мов меч 
Дамокля...

* **
Минало трете літо від весїля Івана і 

Оленки.
Було се гарного дня пізної весни...
Праведне сонїчне горячо сьвітило на лазу

ровім зводі небеснім.
Збіже — жито, пшениця, ячмінь — сипало 

ся в колоси. Теплі лучі огрівали його та при
скорювали буйний ріст...

Понад нивами сьиівали жайворонки.
В збіжу і по лугах — покритих ріжнобар-

вними, пахучими цьвітами — немов пестрим пер- 
ским килимом — здалека відзивала ся попе- і 
ляста перепелиця своїм коротким, дзвінким: і 

1 Піть-пілїть... піть-пілїть...
Полями, по битій дорозі, покритій грубою 1 

верствою сивого пороху — котив ся поводи ле- 
говький-красний візок...

На нїм сиділо два чоловіки.
— Гайда! покликував один з них; сіпнув 

важками і свиснув тоненьким батіжком по 
теплім, чистім воздусї, не дотинаючи гарного 
бистрого шпака.

Був се чоловік яких трицятьпяти літ, се- 
редного росту, на пів з паньска убраний.

Під закривленим носом сидів чорний к о - ! 
роткий вусик.

Був говірливий. Підігнав шпака — та звер
нув ся до сусіда — Івана Хмари, щоби щось 
відповісти, чи запитати...

Хмара носив нині податок до міста.
Б місті здибав ся з краяном Мохом, що 

недавно осів в селі та заложнв крамницю і гос
поду. .

По кількатижневім побуті пізнав ся з Іва- і
■ ном, котрого просив тепер на свій візок, щоби 
і йому самому не було скучно.

Іван радо пршіяв запрошене...
Нїм ще виїхали, то зичливий Мох казав 

дати по кілька чарок вина. Іван рівнож не по
казав ся скупарем; щоби зичливому фірманови

■ відвдячити троха його услужність і їзду, — то

ного виділу. А в других передлитавских 
краях істнує коло 1Л'2 тисяча таких спілок, 
які основувано в сей сам спосіб і они 
одержали судове зареєстроване. Ореченє 
стрийского суду є отже в розвою райфай- 
зенівских спілок в ІІередлитавії— унїкатом.

(Копець буде).

Чи треба нашим людям іти до Канади?
Читаємо в американьскій «Свободі»: 
Вправдї редактор «Свободи» замкнув вже

дискусию над сим предметом та перервав по
леміку між о. Д. Поливкою а п. К. Ґеником, то 
однак я рад би ще забрати голос в сій справі, 
бо она занадто важна, щоб так скоро над нею 
переходити до дневного порядку.

Застерігаюсь наперед, що я, як не відмо
вляю нікому з Впов. противників знана річи, ані 
не посуджую їх о які-б там не було задні ми
сли — так з другої сторони не приписую собі 
великого знаня сеі справи, а просто хочу пода
ти замітки свої, яко чоловіка неінтересованого 
в тій борбі, а стоячого на боці.

І так:
Що еміґрация в певних услівях є оправдана,

коне4Й&;»0а навіть пожиточна — річ зовсім 
ясна для кождого, хто дивпть ся на сьвіт ство
реними очима. Що наш нарід в Галичині, Буко
вині і Угорщині находить ся власне в таких об
ставинах, про те також нема жадного сумніву. 
Біда лиш тим, що ми Русини фаліпиво сенти
ментальні, раді би, щоб нарід, хоч і тернів крап
ну нужду, сидів дома і носа на сьвіт не пока
зував, мовляв, щоб наша батьківска земля не 
йшла в чужі руки, та щоб нарід не втратив 
своєї пародности і віри. Погляди такі виплива
ють з Географічного положена краю, в котрім 
живуть наші люде, і нашої мало-культурности.

Наші люде з старого краю повинні емігру
вати, але розумно, не на ослін, і то лиш ті, для 

г а -^ т а и ч і ми ідим— и т м м ц гм м  п о т таидтмииитддтзцікг.-..
заплатив він сам за вино в місті, а опісля 
вступали ще до придорожних господ...

Оба мали в голові — але Іван був таки 
добре підхмелений — бо йому се не першина.

І арне ґаздівство маєте, Хмаро, як мені 
люди повідали, почав крамар солоденьким го
лосом та гладив малий вусик, поглядаючи хи
тро з улоса.

— Богу дякувати... досить...
— І без довгу. — То нині навіть рідкість 

в так лихих часах.
— Так... так пане Мох! Були колись і дов- 

ги, але рідшій батько -- пай їм Бог дає цар
ство небесне — сплатили та ще н прикупили 
кілька куснів землі.

— Трудящі люди — як чув-єм — дуже 
дбалі! Легко можете рівняти ся з наіібогатшими 
кметями.

—• Гм, пане Хмаро, так, так!
Вино розгрівало голову і кров Івана, що 

радо слухав таких похвал...
— Гайда шпак!
Мох свиснув по воздусї ботіжком і лукаво 

усьміхав ся з вдоволеня...
— От, вже і дім.
Віз задержав ся перед великою, порядною 

хатою, на яких два стріли від приходскої цер
кви.

Мох і Іван скочили з візка.
— Спаси-біг, пане Мох!
— Нема за що дякувати! відповів крамар 

і випрягав коня.
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котрих людске істнованє стало неможливим. 
Кождий однак, що без потреби радить емігру
вати тим, що могуть жити в старім краю, спов
няє злочин.

Емігрувати нашим людям найліпше таки 
до Канади, хотяй би хто, Бог зна, які наводив 
аргументи против сего, а се передовсім з тої 
причини, що в Канаді нідсонє не о много від
мінне від галицкого і буковиньского, і чоловік 
не зміняє свого занятя, але був в краю хлібо
робом і тут остає тим самим, а се значить вель
ми много. Досить подивитись на вихвалені Спо
лучені Держави і наших людий, що тут живуть, 
щоб побачити, як зле впливає житє по містах 
і зміна способу житя на наших бувших хлібо
робів. Они попадають в обставини зовсім для 
них чужі, не годні в них ориєнтуватись, житє 
американьске видять з верха, надихають ся гни
лого воздуха, який звичайно панує в місцях за- 
мешкалих робучими людьми і так нидіють ду
хово, иороственно і материяльно. Кілька церков, 
>плебанїй«, шкіл, цмитарів, крамиків, сальонів 
(по краєвому: корчма) домів і лотів, все те, ро
зуміє ся, по більшій части грубо задовжене, — 
ось і здобутки наші за час еміґрациї до Спол. 
Держав. Люди жиють по уха в довгах, котрі 
сплачують від пейди до пейди, а вже »богатий« 
той, хто за кілька або і кільканацять років побуту 
тут має ускладаних і у жида схованих 400 — 600 

- 1000 доларів. А в краю? »Край« зискав на 
Америці тілько, що люди розпились ще гірше 
як давно, научились легко робити довги, провп- 
кли до житя, на яке їх средства зовсім не стар- 
чать, а неморальність (з причини довгої непри- 
сутности мужів) нечувана. Самі люди призна
ють, що Америка (Спол. Держави) принесла для 
наших людий далеко більше шкоди як пожитку.

Сьмішні ті, що кажуть в Канаді земля не
добра або добра. Таж Канада не Галичина, ані
не Австрия, але край дуже а дуже великий, то
му і не дивно, що найдесь і земля ріжна, впро- 
чім іначе і бути не може. Таж в маленькій Га
личині скількож лиш є родів землі, а щож до- 
перва на таких просторах? Треба отже лиш ви
брати добру землю, котрої так само як і лихої 
мусить бути ще подостатком. Що Меноніти, 
Французи, Англичани і другі люди забрали вже 
ліпшу землю близше міст — річ зовсім приро
дна, бо скорше прийшли. Чейже ніхто не є та
кий дурний, думати, щоб ті люди прийшовші 
скорше, пхали ся н і гіршу землю, а оставляли 
ліпшу і то близько міст для Русинів, котрі ма
ли прийти до Канади кільканацять або і кілька
десяти років пізнїйше!

Неправдою є, будьто школи і компанії по
забирали найліпшу землю, яка була в Канаді. 
Компанія колїйова дістала вправдї велику силу 
землі вздовж свого треку, суть однак великі 
простори землі, до котрих С. Р. К. не має жа
дного права. Школи мають лиш 2 і то стало 
означені секциї (11 і 29) в кождім тавншипі (36 
миль квадратових), Нінікоп Вау Со. 13/4 (8 і 3/4 
з 26) секциї, а трудно повірити, щоби найліпша

— Як тілько зможу, віддячу ся за вашу 
услужність.

— Ей... ей... що там, таж думаю, що ми не 
чужі. Своїм людям чоловік радо вигодить.

Та треба поволи йти.
— Чому так спішите ся. Ще зайдете. В до

ма не горить.
— Мене вже там виглядають.
— Таж ви собі Господар; прийдете, коли 

вам подобає ся...
Чи може боїте ся коцюби — ха, ха, ха...!
Іван мовчав. Слова крамаря трохи його 

діткнули. Був гнівний,,,
— Вступіть до хати, Хмаро!... заплачу ще 

одну літру, щоби пополокати горло від пороху. 
Скажіть лише сестрі Юзі!

А она вже стояла на порозі.
Була то дівчина яких двайцятьпяти літ, 

досить гарного лиця, чудових очиїі. На устах 
виднів усьміх, на пів лукавий, на пів хитрий 
і приманливий.

Була то звичайна шинкарка, того крою, 
що уживає всіх уроджених прикмет і всіх мож
ливих средств, щоби заманити людий в свої 
еїти і використовувати — поки хто не спамя- 
тає ся і не пізнає, що є лише сліпою іграшкою 
в руках огидної, підлої, самолюбної омизницї.

Любезно усьміхала ся до молодого, під-

земля в кождім тавншипі була власно в тих 
секциях 11, 29, 8 і 26.

Так само не дивно, що Француз має фа
брику сира, а Русин ні, або що склепар анґлїй- 
ский Русина обдирає, а противно чудним було 
би, сли би Русин прийшовши 2—2 роки тому на
зад з малим розумом і без гроша і мав фабри
ку сира і обдирав Англичанина.

Що люди тепер бідують і то гірко, се 
факт, але котрі піонери не бідували? Треба 
лиш переглянути історию еміґрациї такого куль
турного народу як Німці, або і долю перших 
кольонїстів в Сполучених Державах з ріжних 
народностий, а переконаємо ся, що їх терпіня і 
перепони були о много більші. Нігде опнханого 
не дають, а де рубаєсь дрова, там тріски летіти 
мусять. Мусять отже і наші люде в Канаді тер
піти, хочби вже для того самого, що як при
повідка каже, кождий початок тяжкий.

А що наші в Канаді розкинені від себе да
леко, комунїкация лиха, що зарібків нема близь
ко, се також не дивниця. Досить поглянути на 
північно-західні стейти нашого краю, щоби пе
реконатись, що се не специяльність канадийска, 
а річ природна в кождій новозаселюваній кра
їні. Тай Канада в першій лінії край рільничий 
а не промисловий, і хто йде до Канади не на 
те, щоби осісти стало яко рільник, але щоб ста
ти зарібником, сей гірко може жалувати своєї 
помилки.

Що так правительство, як і богаті капіта
лісти не боять ся вкладати гроша в Канаді, на 
се доказ кавадийска зелїзна дорога (Сапабіап 
Расійс Каііи’ку) що стояла мілїони, до котрої 
прибувають рік-річно нові галузи в міру заселе
на краю та другі преприємства.

Наконець за еміґрациєю до Канади тих 
наших людий, котрі мусять іти з краю, промо

З політичного поля.
Виконуючий комітет правиці зібрав ся вче

ра, як се було назначене, о год. 10 перед по
луднем. На засїданю явилися також заступники 
молодоческих послів. Виконуючий комітет в пе
реважній більшости заявив ся за проектом 
Яворского, щоби утворити більшість для дуже 
важних справ дневного порядку. В сій цїли ве
дуть ся оживлені переговори між поодинокими 
сторонництвами палати. Коло польске збере ся 
в суботу або в неділю, де пос. Яворский по
дасть висліди сих переговорів що-до утворена 
Тн§езогс1пип§$-Ма,іогіІа(;.

Міністра просьвіти Гартля, який був виїхав 
до Кракова на ювилейне торжество Ягайлонь- 
ского університету, покликала нагла телеграма 

вляє те, що Духоборці в числі кілька тисяч душ і назад до Відня в державних справах, нетепля-
переселились до Канади, ті Духоборці, що ха
рактером дуже зближені до наших, та котрі не 
йшли на сліпо, а за проводом человіколюбивих 
і високо інтелігентних людей з поміж Велико- 
і Малоросів, Англичан і Американців, а особливо 
сей факт, що 20.000 Русинів, що замешкади в 
Канаді, живуть меньше-більше вдоволені та пи
шуть до своїх свояків та знакомих, щоби і они 
тут приїздили. И.

З Державної Ради.
Засїданє зачало ся по год. 12. в полуднє 

відчитуваним внесень та інтерпеляций. По год. 
3. по полудни президент Фукс перервав читане, 
а пос. Ц а л їн ґе р  з людової, католицкої пар
ти! вніс, аби з огляду на вагу справи уміщено 
на першу точку дневного порядку зміну §§ 59. 
і 60 промислового закона. П. Я в о р с к и й  ста
вить натомість внесене, аби першою точкою 
дневного порядку була буджетова провізория, 
а другою зміна промислової новелі. При голосо- 
ваню принято внесене Цалїнґера, тому відпало 
голосованє над внесенєм Яворского. Президент

хмеленого, уродливого мужа та питала солод
ким голосом, як ся їм їхало...

— Добре, Юзю, добре •— відповів брат. — 
Але ми спрагнені... принеси вина! — Хмаро! 
навийте ся — нїм я прийду.

Юзя провадила гостя до хати. З усьміхом 
розказувала, як з братом приїхали до села, 
скілько напрацювала ся, поки привела до ладу 
занедбану хату, та що єще задумують робити.

Іван підохочений вином, любо слухав єї 
солодкої бесіди. Невдовзі — прийшов Мох. 
В хаті було кілька знаних піяків з околиці і з 
свойого села. Просили Моха і Івана на чарку, 
а они їм віддавали.

Юзька стояла біля них — і доливала. Так 
пили і пили. Дівчина своїми жартами скорочу
вала час.

Сонце вже добре заходило а люди вертали, 
з поля від роботи, коли Іван котив ся мов ста
ре колесо домів.

В його голові було якось пусто. Щось 
в ній шуміло. Ноги з трудом повнили свою за
дачу. Городи скакали около него. Хати в селі 
мали подвійні вікна, подвійні ворота, подвійні 
комини, подвійні стріхи...

(Далі буде).

заповів слідуюче засїданє на нині о год. І. по
полудня.

На вчерашнім засїданю внесли між иньши- 
ми інтерпеляциї: пос. Яросевич в справі заря
джень політичних властий з причини рільного 
стрейку в Мільннччинї та Борщівщинї; пос. Да- 
шиньский в справі отрутя трех жешцин через 
встрикуванє кольхіцнни на клініці проф. Кор- 
чиньского в Кракові; пос. Данєляк в справі ве- 
лицкої, щадничої каси.

Чехи вели вчера дуже остру обструкцию 
та виступали завзято против президента міні
стрів др. Кербера, який кілька разів старав ся 
їх наклонити до занеханя обструкциї. Звяз пра
виці, хотяй ще офіцияльно не зірвану, можна 
уважати вже неістнуючою. Змаганя сторонннцтв 
правиці, крім християньско-славяньского Союза 
та бар. Діпавлього, ідуть в напрямі утворена 
більшости для переведена найважнїйших справ 
дневного порядку.

чих проволоки.
Віденьскі дневники уважають передвче- 

рашну бесіду др. Кербера ва ультіматум зі сто
рони правительства. Всі дневники висказують 
ся з великим признанєм для президента мініс
трів та висказують жаль, що єго розважні 
слова не найшли послуху в молодоческих кру
гах.

В Китаю чим раз грізнїйше. Бюро Райтера 
доносить з Пекіну, що ситуация чим раз погір
шує ся. Посли чужих держав відбувають часті 
конференції!'. Анґлїйский посол зажадав теле
графічно присланя ще 75 моряків. На зажаленє 
Японії, що Чунґ-лї-ямен одержав розказ від ро- 
сийского посольства, усмирити непокої силою 
чужих держав. Чунґ-лї-ямен повідомив яионь- 
ского посла, що на сю пропозицию росийского 
посла він відповів, що китайске правительство 
є досить сильне, аби само дало раду несупо- 
коям. Вечером видано едикт з наганою для цї- 
сарских війок з причини боязливости, яку вия
вили супротив Боксерів». — Однак се не боя
зливість, а почуте співплеменности з Боксерами 
та ненависть против білих чужинців витручує 
оружє з рук китайских жовнірів. А тимчасом 
ворохобня росте. З Шанґаю доносять, що 2.000 
козаків одержало наказ вмаширувати до Пекіну 
В І ієнтсінї надїють ся бльокади австрийскими 
війсками. Америкапьский адмірал телеграфував 
вчера до Вешінґтону, що під Таку вже зачала 
ся битва. З корабля висіло ще 50 моряків і ба- 
талїон корабельної піхоти. Донесеня з Пекіну 
припускають можливість двірскої революциї. По
ложене є взагалі грізне і непевне. Бельґійскнй 
посол ще не може ствердити, чи вість про убій- 
ство чотирох бельґійских іижинєрів правдива, 
але уважає є! за правдоподібну. Посол повідо
мив своє правительство, що просив австро-угор- 
ске посольство о вислане відділу австрийских 
вояків в цілії охорони бельґійского посольства. 
Австрийске посольство прислало єму відділ вій- 
ска. Посли Франциї, Россиї, Анґлїї, Німеччини і 
Бельгії передали китайскому правительству уль
тіматум, в котрім грозять війсковою окупациєю 
на случай, коли повстане Боксерів не буде в 
короткім часі згнетене. Так отже вже близька 
можливість, що европейскі держави розкаваль- 
цюють Китай між себе. Коби лиш при сій драчі 
самі не посварили ся та захитали сим, так до
рого окупленим, «сьвітовим миром».
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Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Терапон- 

та ; рим.-кат. Прима і Фелїцияна. В н е д ї -  
л  ю: гр.-кат. Соиіествів св. Духа', рим -кат. Преси. 
Тройцї; В п о н е д іл о к :  гр.-кат. Пресе. Тройцї', 
рим.-кат. Варнави; В в і в т о р о к :  гр.-кат. Ізакія; 
рим.-кат. Онуфрія.

—  Засїданє Виділу Руского Товариства педаґо- 
ҐІМНОГО відбуде ся ві второк, дня 12. червня с. р. 
о годині 6. де звичайно.

— Прогульну до Зимної Води-Рудна уряджує 
за тиждень дня 16. червня в суботу товариство 
Гімн. *Сокіл«. Старшина товариства взиває всіх 
Другів, щоби взяли численну участь враз з ро
динами, бо в проґраму входять ріжні забави то- 
варискі, котрі обдумав гарно і поведе другВ-ий. 
Заразом запрошує Старшина товариства на про
гульну також гостин, котрих Сокільска Дружина 
радо повитає в своїм крузі — а хор аматорів- 
другів буде їх веселити піснею. — Здовові! 
Б. Нагірний голова, О. Кузьмич справник.

— Аматорске представлене. Дня 11. червня 
(в понеділок Зелених сьвят) відбуде ся в Копи- 
чинцях заходом читальні »Просьвіти« аматор
ске представлене драми в 4 актах Льва Лопа- 
тиньского »До Бразилії». — Чистий дохід при
значений на будову «Народного Дому* в Копи- 
чинцях.

— З Перемишля. Надзвичайні загальні збори 
товариства .Руский Інститут для дівчат» відбу
дуть ся в суботу, дня 16. червня о 5. год. по- 
иолудни, а в браку комплєту того самого дня о 
6. год. веч. без огляду на число учасників. На 
дневнім порядку є справа затягненя додаткової 
позички в сумі 60.000 корон на укінченє і вну
трішнє устроєнє нового крила дому.

-  З судової салї. Вчера почала ся у Львові 
судова росправа против Тадея Стецькова, почто- 
вого практиканта, обжалованого о крадіж гро
шевого листу на суму 9.500 корон. Лист сей пре 
пав дня 4. марця с. р. на львівскій иочтї Слід
ство ведене в тій справі через концепіста полї- 
циї Лисаковского не довело до ніяких позитив
них вислїдів. Результатом сих доходжень було 
увязненє Стецькова, мимо того, що в часі реві- 
зиї в єго помешкашо не найдено нічого, що 
могло би сьвідчити проти него, як виновника

Розправу веде радник Ґолковский, обжало
ваного боронить др. Соляньский. До розправи 
покликано 18 сьвідків.

— Перша жертва сегорічного сезона кунеле- 
вого у Львові. Вчера рано прийшло трох учени- 
ків купати ся до ставу Каміньского при ул. 
Снонківскій. Перший скочив до води Андрей 
Чорний, ученик VII. кл. видїлової, син міского 
возьного, та мабуть в наслідок корчів почав 
потапатн. Сейчас кинено єму жердку призначе
ну до ратунку, але потакаючий не міг єї ухва- 
тйти і пішов під воду. Заки прибули люде чов
ном та витягнули Чорного, він вже не віддихав. 
Візвано сейчас на поміч рятункову стацию, од
нак лікар мимо всяких старань не привернув 
тоиельника до жнтя. Тіло Чорного відвезено до 
інституту судової медицини.

— Злочин в Яблоницї. Вчера перед трибуна
лом судиїв присяглих в Станиславові покінчив 
ся процес нроти Путі Марморошови, обжалова- 
ному о убійство Абрамчуківної. Присяглі судні 
10 голосами заперечили вину Мармороша, та на 
тій підставі увільнено єго від кари.

- -  Кара смерти. З  Франкфурту над Меном до- 
носять і Велике вражі не в місті" і околици ви
кликала вість, ідо один з побережників, котрий 
недавно застрілив ся, оставив лист, в якім 
признав ся, що він перед кількома роками убив 
одного селянина на дорозі до Марфельду. Як 
убійника того селянина суд в Дармштадї засу
див був шевця Куміхеля на кару стерти через 
повішене. Засуд тоді виконано, а тепер показало 
ся, що Куміхель був невиннии.

— Задержаний поїзд. Товариство зложене з 8 
осіб ішло недавно тому в* долішній Австриї го
стинцем попри шлях зелїзницї до сільця Ді- 
персдорф, де є пристанок, щоби звідтам поїхати 
особовим поїздом, що надходить з Кремсмін- 
стер і поїхати дальше до Вартеберґа. Товари
ство не дійшло ще було до пристанку, коли єго 
здогонив поїзд їдучий з Кремсмінстер. Отже, 
щоби можна зараз поїхати і не чекати на при
станку аж до другого поїзду, котрий відходить 
по полуднії, стали деякі люди з товариства ви
махувати палицями і парасолями, аби поїзд 
здержано. Поїзд дійсно станув, а за то запізва- 
но тих, що задержали поїзд перед суд за про
вину з § 431 закона карного, котрий каже, що 
можна допустити ся каридостойної провини та
ким ділом, котре в своїх наслідках, кождому 
легко зрозумілих, може стати ся небезпечним 
для житя і здоровля людий. Суд повітовий 
в Кремсмінстер увільнив запізваних, а то на тій 
основі оборони, що посунене на машині, котре 
здержало поїзд, не може преці зашкодити не- 
безпечности пасажирів. Против сего вироку вніс 
прокуратор зажаленє неважности для бережоня 
закона, а найвисший трибунал зніс вирок моти
вуючи так своє рішене: Суд повітовий обняв 
судово-карне понятє небезпечності! занадто тіс

но, скоро взяв під розвагу лиш безпосередний 
наслідок задержаня поїзду гальмою. Він не роз
важив того, що непредвиженє на отвертім шля
ху може викликати взагалі неправильності! в 
руху, і що вже з того самого може настати якась 
небезпечність для руху, для їдучої публики і 
для служби зелїзничої. В повисшім случаю були 
ті обставини скомплїковані з опізненєм поїзду 
і наслідком попередного ушкодженя елементар
ного. Могло також настати нове ушкоджене 
шляху в наслідок наглого здержаня поїзду. Тими 
всіма обставинами вирок суду повітового не зай
мав ся, і длятого треба єго скасувати.

— Безпечна телефонна стация проФ др. Гіулюя.
У більших містах множать ся що року не тіль
ко дроти для телефонів, але провідники для 
сильних електричних токів. Ті токи бувають тим 
небезпечнїйші для телефонних стаций, чим біль
ший натиск електричної сили, котрий доходить 
в нових централках до 2000 або і 3000 вольтів. 
Нещасливі випадки, що люди накладають жи- 
тєм у телефонних стациях під ударом сильних 
токів, або громової сили, трафляють ся зовсім не
рідко і доказують, як дуже потрібна обезпека 
теперішних телефонних стаций. Проф. Пулюй 
придумав, як довідуємось, таку телефонну ста
цию, що обезпечує не тілько самі аиарати, але 
і того, хто коло них пораєть ся. Таку стацию по
казував він у електротехнічному товаристві в 
Празі і зробив перед великою авдиториєю кіль
ка проб, доказуючи велику вагу нового винахо
ду. У викладовій салі нїмецкої політехніки була 
поставлена одна телефонна стация, а друга на
ходила ся у далекому будинку і була з пер
шою злучена двома дротами. Для експеримен
тів служив трансформатор, що доставляв до 
3000 вольтів електричного напору. Проф. Пулюй 
злучив насамперед одного дрота із закручкою 
транформатора і показав, що не вважаючи на 
3000 вольтів, нема жадної небезпечності! для то
го, хто держить у руках телефон, або доторка- 
єть ся стацийних апаратів. Підчас розмови між 
обома стациями було чути тихе звучанє в те
лефонах від слабих токів, що переходили дро
том із трансформатора, але бесіда телефонічна 
була виразпа і голосна, а голос труби, котрою 
трублено в далекій стациї, було чути в цілій са
лі. Варто завважати, що по думці нїмецкого Ра- 
іепіагаї-у в Берлині телефонічна розмова між 
двома стациями способом Пулюя мала-б бути не
можливою. Після того взяв проф. Пулюй оба те
лефони до рук і велів зчіпити оба дроти телефо
ни з двома кручками трансформатора, але на диво 
сьвідків електричний ток трансформатора і тепер 
не пошкодив ні особі експериментатора, ні апа
ратам, хоч трансформатор доставляв 3500 воль
тів. Як нам ще доносять, безпечні стациї проф. 
Пулюя находять ся вже в кількох копальнях у 
Чехії, електричні статки для проводу сили ви
творюють токи з напором до 2000 вольтів. Ви
нахід Пулюя патентований у всіх більших дер
жавах. Специяльну розвідку про него надрукує він 
у найновійшім випуску збірника Товариства іме
ні! Шевченка. (За Лїт.-наук. Вістником).

— .Вирятував ся чудом Місцеві трамваї в Но
вім Норку їздять понад улицями. Отже тими 
днями їхала одна дівчина поїздом з трирічним 
хлопчиком, котрий забавляючись при відчине
нім вікні, вихилив ся і випав. Хлопчина у воз- 
дусї хопив ся дрібними ручками телеграфічного 
дрота і так завис. Сейчас позбігалось богато 
людий, а переїжджаючий критий віз станув під 
хлопчиною, котрий зі страху пустивсь дрота і 
упав на буду зовсім неушкоджений. Невдовзі 
надбігла застрашена о житє хлопчика дівчина 
і втішена забрала хлопчину з собою.

— Заяць злодієм. Дивним способом стратила 
онодї віденьска перекупка Катерина Айґль 175 
корон. Она приїздить два рази на тиждень з не
далекого села до Відня і на одній з тамошних 
торговиць має своє місце, де продає всіляку 
городинну. Так було й кілька днів тому назад. 
Вертаючи около полудня зі своїм чоловіком з 
міста, злізла она з воза, бо то треба було їхати 
під гору та ішла коло коний. Нараз побачила 
щось темного в рові і пізнала, що то заяць. 
Резолюгна, звичайно як перекупка, вдарила она 
заяця бичиском поза уха і приголомшила его. 
Бідний заячиско лиш витягнув ноги. Тоді пе
рекупка підоймила его, привязала єму передні; 
ноги хусточкою від носа до шиї і поклала за
яця до фартушка, котрим була оперізана. Ура- 
дована збудила тоді свого чоловіка, щоби по
хвалити ся перед ним своєю добичею. Тимчасом 
заяць опамятав ся, видобув передні ноги зпід 
хустки, висунув ся з фартушка і пігнав в поле 
з хусткою на шиї. Можна собі подумати, який 
страх взяв тепер перекупку, в однім кінци тої 
хустки було завязаних 175 корон, які она того 
дня заробила в місті. Заяць, якби іймстив ся 
за свою кривду — украв гроші.

— Дрібні вісти. Семко і Микола Кулька убили 
селянина Тимка Грицишина з Мечищова коло 
Бережан, коли він ішов з міста до дому. Увя- 
знені заявили, що допустили ся тому убійства, 
бо Грицишин мабуть сам підпалює вже кілька- 
найцять разів свій дім, що загрожувало небез
пекою цілому селу. — В Увсю (пов. підгаєцкого) 
згоріло 4. С. м. 42 загород селяньских з будин

ками і школа, обезпечена в «Дністрі*. До пога
шена огню причинили ся найбільше пгі. Медицкі 
з Александрівки і Бурканова, прибувші по огню 
з своєю двірскою прислугою і з сикавками. При 
огни не було війта Ґрубяка, занятого все «уря- 
дованєм в коршмі». — В селі Вишнївчику (пов. 
перемишляньского) згоріло 9 загород селяньских 
в части обезпечених. — Правительство Сполу
чених Держав півн. Америки видало розпоря- 
джене, що на Сендвіских островах знесено та
мошні закони, а заведено американьскі, після 
яких постанови що-до обмеженя приїзду емі
грантів на ті острови обовязують там так само, 
як в цілій Америці. — В Уневі долішнім, долинь- 
ского повіта, знищив огонь 19 домів, 15 стаєн і 
20 стоділ. — В Завндівцях, городецкого повіта 
згоріло онодї 17 селяньских загород. — В мі- 
сцевости Парі на Угорщині лютила ся онодї ве
лика буря. Дванаііцять робітників, що робили 
в поли, сховали ся перед дощем до якоїсь шо- 
пи, що там стояла. Нараз вдарив грім в шопу 
і убив 4 робітників на місци, а прочих тяжко 
поразив. — В місті Новоборисові, виленьскої 
ґубернїї, стала ся сими днями така пригода: 
Грім ударив в стайню 3. шкадрони стоячого там 
полку драґонів і убив на місци 12 вояків і 8 
коний, а 5 вояків тяжко порааив. — В Людвікс- 
гафен коло Маннгайму експльодувала бензина 
в домі гнлюсаря Лерґенмілєра, при чім чотири 
особи пожили смерти, а шість осіб е тяжко ра
нених. — В Кронштадї коло Петербурга настала 
в церкві підчас причастия велика глота, при 
чім удуеили ся три женщини. Се викликало в 
церкві переполох, так що лишень завдяки цер
ковним слугам удало ся нарід успокоїти та за
повіли більшому нещастю. — В Перемишли лу- 
чила ся на днях нещаслива подія. Кафлярский 
челядник, Пусек, скочив з високого берегу до 
Сяну та упав в воді на острий паль, вбитий 
в дно ріки. Русек розпоров собі смертельно 
черево.

Посмертна І оповістка.
— Савин Абрисовский, окінчений студент ака

демії штук красних в Кракові, упокоїв ся дня 
31. мая в Косові старім по довгій а тяжкій не
дузі в 26-ім році житя. В. є. п.!

Т е л є ґ р а м и .
Відень, 8. червня. Після XV. А1І£. 2і§. нині 

о год. 11. перед полуднем, в президій ради мі
ністрів, зберуть ся під проводом президента мі
ністрів др. Кербера, провідники сих сторонництв, 
які бажають привернути діяльність парламенту, 
на конференциго в сій справі.

Відень, 8. червня. Вчера о год. 6. вечером, 
в Шенбрунї відбув ся ґалевий обід в честь 
японьского архикнязя Котогіто Івакура.

Будапешт, 8. червня. Угорский сойм, після 
довшої дискусиї, приняв правительственний про
ект в справі удержавлена ветеринарів.

Варшава, 8. червня. Прибув сюда вчера 
перский шах.

Берлин, 8. червня. Нїмецкий парламент при
няв на вчерашнім заеїданю фльотовий закон 
в цїлоств.

Рим, 8. червня. Як доносить аґенция Сте- 
фанїого, папа римский перестудив ся і лежить 
в ліжку. Авдиенциї відложено з сеї причини.

Льондон, 8. червня. Бюро Райтера доносить: 
Як зачувати, Боери наміряють 12 миль на схід 
від Преторії), коло Гатерляй ставити завзятий 
опір Англичанам, щоби зискали часу для укрі
плена Лїденбурґа. Анґлїйских полонників мають 
спровадити до  убійчої долини Еляндс, де вже 
находить ся 1000 полонених.

Льондон, 8. червня. Бюро Райтера доносить 
з Тієнтсіну: Іде поголоска, що коло Танґлю прий
шло до борби межи Боксерами а християними. 
Трех Боксерів убито, а 9 взято до неволі. По
їзд, який виправлено нині рано з пушками і вій- 
ском, не заїхав далеко, бо китайскі вояки до- 
магали ся повороту і взагалі не хотіли їхати. 
Минувшої ночи прибув сюди анґлїйский ко
рабель.

Тієнтсін, 8. червня. Получене зелїзницею з 
Пекіном перерване. Місцевости здовж зелїзни- 
чого шляху стоять в полуміни. Боксери повідо
млюють илякатами, що в суботу вимордують 
всіх чужинців.

андидат IV. року
пошукує на час вакаций лєкциї на провін- 
цию. Близші зголоиіеня під адресою І. 
Маевский—Львів, ул. Коперника 16 (партер).
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европепского). Я Анна Чільляґ
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7- 24
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8- 50
9- 23
9- 45

1000
1015
10- 12 
10-30 
12-05
312
3-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова І 
з Брухович. щод. від 13. мая до 16. вер. вк.
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

> > на дв. головний
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Сокаля, Рави рускої
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. | 
з  Ярослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1 .1 

черв, до 15.,вер.
а Бругоьич (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. І

» » > на дв. голов. |
з Кракова 
з Чернівців, Іцкан 
з Сокаля, Белвця і  Любачова

з Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина),Ясла, Розвадова 1
з Чернівців. Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » > на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. | 
8 Підволочиск на дворець Підвамче

» на дворець головний

Поїзд
посп. особ.

відходить 
о годинї

1- 53 і
2- 08
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(у 43
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8-30
2"55 8-44)

909

2-55
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зі Львова

до Лавочного (Мункача, Пешту)}Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

,  » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзцп, Равп рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
ДО Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хирова, Любачова

12-40

2-51

6-Ю до Станиславова 
613 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно 
б’ЗО до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6- 50 ДО Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша
7- Ю до Тернополя дворець головний
7-33 > дворець Підзамче
7 25 до Сокаля і Равп рускої
7-48 до Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв ) 
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня 

10-40 до Чернівців і Іцкан
10 50 до Кракова, Відня, Варшави
11.00 | до Підволочиск, Бродів дв. голов и 
Ц-25 І » » ДВ. Підза

4-15 І до Кракова, Відня. Берлина, Самбора 
4 45 |д о  Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

з моїм 180 сантм. 
довгим, густим ве- 
ликаньеким волосєм 
«Льореляж одержала 
тії по 14-місячнім у- 
житю помади винай
деної мною. Пома
ду сю узнали усі 
найславвїйші пова
ги , яко одиноке 
средство проти ви- 
паданю волося, як 
також для скріпленя 
поросту цибульок; у 
мущин скріплює пов
ний та буйний поріст 
бороди і надає воло
ся м в коротцї при
родний полиск та гу
стість і хоронить за
разом перед псред- 
вчасним сивінєм во
лоси до най пізнїйпюї 

старости.

Цїна одного слоїка І зр , 2 зр., З зр. 
і 5 зр.

Висилає ночтою що дня за попередним прн- 
сланєм належптости або за послїилатою 

просто з фабрики.

ІУІеп І ,  8еіІегдавке ІУг. 5.
1 7 -2 0

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години всчером до 5 години 59 мінут, Ран° ; рпно.р кпопей- 
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36  ̂мінут, а іменно К  год. у Р Кпасїцких 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформациине ц. к. зелізниць держ. ’ •’

ч. 5) уділяє пояснень в справахве лїзничих, продає білети всякого рода і розклади і . ,

П Л А Ш ІВ С К А

п а р о в а  Ф абрика
д а х ів о к  і ц е го л '

Стоваришене зареестр. з ограниченою порукою,

Бюро в Кракові, ул. св. Гертруди ч. 8
поручає:

дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґскої 
—  барви червоної або чорної; 

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цїкники і прібки висилає даром.
Упрашае о численні замовлена

іб—2о 3 а р я д.

м
и

Ц а  
о  .5 м £
о  2
І й
й  а  
Я  Я 
СС ІД
й

§ 2-

«  в  
-

Ф ь > ф  И
СО 

— 'Х

о.о

, Д Н Ь Є ї  Е Р "Ь"
перше і одиноке руске Товариство асекурацийнс, 
припоручене Всч. Духовепьству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і Преосв. Ен. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезнечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, госнодарскі знарядп, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 52 сот. І 
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Товариство взаїмного кредиту
„ Д Н ГЬ С Т Е Р ГЬ “

стоваришене з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
= = = = =  (дім ,,Просьвіти“ ).

уділяє позички за оплатою 5і/, °/о і • %  додатку на кошта 
адмінїстрацийні. властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциєю ва першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єще полісу жптєву; обезпечитись можна 
через «ДшЬстер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінации.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 47о-
—-—  У дїл членьский виносить 50 кор., вписове 2 к о р .----- -

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в ^ДнЬетрФ*.

Інформації уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
________ _ взаїмних обезпечень < ДігЬстер-ь». --------------

Фонд резервовий 
Везерва премій 

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи «Дністра* дуже умірковані, услівя 

обезпечень кориетні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 роцу виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стер~ь ■ в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає. найкористнїйші услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранциго і видає пол іси і квіти в р у с к і м я з и  ц і. 
Зголошеня о уділене аґепций в окрестностях, де не

ма близько агентів «Дн-Ьстра*^ приймає ся. 
«Дн-Ьстерть* виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 2 1 6 .7 1 4  корон .

Я Ф р  сс

=  я  
•-з СС

Львів, ринок ч 10. (дім >Просьвіти«)

Видає і відповідає за редакцию Сте®ан Кульчицкий

КОНЦЕСІОНОВАНА ЧЕРЕЗ Ц. К. НАМІСНИЦТВО

Агенция газет і оголошень
Антонїя І. Голєндера

у Л Ь В О В І, при  у л и ц и  С И К С Т У С К ІЙ  ч. 2.
приймає пренумерату місячну і квартальну на всі часописи, які виходять 
в краю і за границею в язиці рускім, польскім, нїмецкім, Францускім і т. д. 

по оригінальних ц нах.
Д О Г  ПРОДАЖ ПООДИНОКИХ ЧИСЕЛ,

Приймає оголошена (інсерати) до всіх часописей обчисляючи їх  
як найдешевше.

а® г Бюро отворене від 7. години рано до 9. вечером. -Ж-,

З друкарні В. А. Шийковск


